TRUONG THPT LY TU TRONG MA TRAN PE KIEM TRA HQC KY I - MON TOAN - LOP 12

TO TOAN NAM HQC 2023-2024
Chii dé - Mach kién thire, ki niing Nhéan Thong Vindung TC
biet hiéu Cap do thap | Cap do cao

Chii dé 1: Sy bién thién ciia ham sb
S cau :4 1 1 1 3

S6 diém:0,8 0.2 0.2 0.2 0,6d= 6%
Tilé: 8%

Chi dé 2: Cyec trj ciia ham sb
S6 cau 4 2 1 1 4

S6 diém:0,8 0.4 0.2 0.2 0,8d=8 %
Tilé: 8%

Chii dé 3: Gia trj 16n nhat, gia tri
nho nhat ctia ham so

S6 cau 2 1 2 3

S6 diém:0,4 0.2 0.4 0,6d=6 %
Tilé:

Chiu dé 4: Tiém cn

S4 cau 2 1 1 2

S6 diém:0,4 0.2 0.2 0,4d=4 %

Tilé: 4%
Chi deé 5: Do thi ham so va cac bai
toan lién quan

S6 cau 4 1 2 1 8

S6 diém:0,8 0.2 0.4 0.2 0,8d=8 %
Tilé:

Chi dé 6: Lity thira

S cau :2 1 1 2

S6 diém:0,4 0.2 0.2 0,4d=4 %

Ti 16 : 4%

Chii dé 7: Ham s0 liiy thira, ham s6
mii, ham s 16garit

S6 cau :3 1 1 2

S6 diém:0,6 0.2 0.2 0,4d=4 %
Tilé : 6%

Chu dé 8: Lagarit
S6 céu :2 1 1 2

S6 diém:0,4 0.2 0.2 0,4d=4 %
Tilé : 4%

Chi dé 9: Phwong trinh mi
S6 céu :3 1 1 1 3

S6 diém:0,6 0.2 0.2 0.2 0,6d= 6%
Tilé: 6%

Chii dé 10: Phuong trinh légarit
S6 cau :2 1 1 1 3

S6 diém:0,4 0.2 0.2 0.2 0,6d=6 %
Tilé : 4%

Chu dé 11: Bit phwong trinh mii
S6 céu :2 1 1 2

S6 diém:0,4 0.2 0.2 0,4d=4 %
Tilé : 4%

Chu dé 12: Bit phwong trinh légarit
S6 céu :2 1 1 2

Sb diém:0,4 0.2 0,2 0,4d=4 %
Tilé : 4%




Cha dé 13: Nguyén ham 2 1 1 4
04 0,2 0,2 0,8d=8%

Chii ¢ 14: Thé tich khéi da dién
S6 cau :11 2 5 2 9
Sb diém:2,2 0,4 1,0 0,6 1,8d=18 %
Ti 16 : 22%
Chu dé 15: Khdi tron xoay
Sb cau :4 1 2 1 4
S6 diém:0,8 0,2 0,4 0,2 0,8d=8 %
Tilé: 4

Tong
S6 ciu :50 15 20 10 5 50
S6 diém:10 3,0 4,0 2,0 1,0 10,0d= 100 %




TRUONG THPT LY TU TRONG PE KIEM TRA PANH GIA CUOI HQC KI I

To: Toan NAM HOC 2023 -2024
( Bé gom c6 : 06 trang) Mén: Toan. Khéi: 12. Thoi gian : 90 phit.
HQ 161 ROC SINA:accnnnnnenonnneiinnnnrinsnanisssnnnisssnsisssasesssasssssans Lop.......... STT. Ma & 121

Caul: Chohamsd y=f (x) c6 bang bién thién nhu sau. Ham sd di cho nghich bién trén khoang nao dudi

day?
x |- -1 0 1 +x
V' + 0 - - 0 +
2 +a0 +ao
Ay / \ \ ) /
—m —x 4
A. (4;+oo). B. (—1;1). C. (0;1). D. (—oo;2).

Cau2: Trong cac ham so sau ham s6 nao dong bién trén tap xac dinh ctia n6?

A. y=£gjx. B. y=(0,5)". c.y=(\3) D. yz(le.

3 T

Cau3: Tap nghiém cua bat phuong trinh (%) >27 1a

A. [3;+oo). B. (3;+oo). C. (—00;3). D. (—oo;3].
Cau4: Cho a,b 13 hai sé duong voi b #1. Tim két luan ding.
Ina
A. Ina-Inb=In(a-b). B. 1 =—,
na—Inb=In(a-b) 0g,a =1~
C.Ina+Inb=In(a+b). D. In(a+b)=Ina.lnb

Cau5: Duong cong & hinh bén dudi 1a do thi cia ham s0 y = ax* +bx” +¢, v6i a,b,c 1a cac so thuc. Ménh
dé nao dudi day la ding?
y

s

A. Phuong trinh y' =0 v nghiém trén tap sd thuc.
B. Phuong trinh ' =0 c6 ding m{t nghi¢m thyec.
C. Phuong trinh ' =0 c6 ding hai nghiém thuc phan biét.
D. Phuong trinh y'=0 c6 ding ba nghiém thuc phan biét.
Cau 6: Cho a,b la cac s6 thuc duong thoa méan log, a <log, b ménh dé nao dudi day la ding?
A. a<b. B. a>b. C. a<b. D. a>b.
Cau7: XétI= j J1+2xdx. Bing cach dat u =~/2x+1. Ménh dé nao duéi day ding?

A. I=Iu2du. B. I=I(u2—l)du. C. I:%J.(uz—l)du. D. I:%qudu.
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Cau 10:

Cau 11:

Cau 12:

Cau 13:

Cau 14:

Cau 15:

Cau 16:

Cau 17:

Cau 18:

Cau 19:

Trong cac ham so0 sau day, ham s6 nao c6 tap xac dinh D=R?

A y=(2+2)". B.y=(2+x)".  Coy=(2+x) D.y=(2+i2j .
X

Trong céc ham s sau, ham s6 ndo c6 mot nguyén ham 1a ham s6 F (x)=In|x].

1 1
A. f(x)z;. B. f(x)=x. C. f(x)=|x- D. f(x)z;.
Nghiém cta phuong trinh 3" =27 1a
A . x=2. B. x=3. C.x=1. D. x=4.
Cho khdi nén c6 ban kinh day », dudng sinh / va chiéu cao /. Dién tich xung quanh cta hinh nén
bang
A. 7rh. B. 2zrh. C. 2xrl. D. zrl.
Phuong trinh log, x +log, (x - 1) =1 co tap nghiém la
A. S={2}. B. S ={1;2}. C. S={-1;2}. D. §={-1}.
Cho phuong trinh 3.9 —10.3" +3 =0. Khi dat ¢ = 3", ta dugc phuong trinh nao dudi day?
A. 3 -10t+3=0. B. 3t +10t+3=0. C.t -t+3=0. D. £ +t-3=0.

Cho hinh hop dung ABCD.A'B'C'D’ ¢6 canh bén AA' =h va dién tich cia tam gidc ABC bang S.
Thé tich cta khbi hop ABCD.A'B'C'D' bang

A,V = Sh. B. V =28h. D. Vz%Sh.

S6 hinh da dién 15i trong cac hinh dudi day 1a

LA R

A. 0. B. 3. C.2. D. 1.

Cho tir dién ABCD c6 ba canh AB, AC, AD d6i mot vudng goc, AB = AC = AD =2 . Thé tich khoi

tir dién da cho bang
1

A, —. B.g. C.
3 3

Gia st a, b 1a cac s6 thuc duong tuy ¥, log, (a(’bz) bang

mme b

D.

(SSHINN
W |0

A. 3log,a—log,b. B. 12log, a+4log,b. C. 3log,a+log,b. D.12log,a—4log,b.
Ham sd y =+/2024x—x* nghich bién trén khoang nao trong cac khoang sau day?
A. (1;2024). B. (0;1012). C. (1013;2024). D. (2024;+).

Ham sd nao trong bdn ham sb duoc liét ké dudi day khong co6 cuc tri?
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Cau 20:

Cau 21:

Caiu 22:

Cau 23:

Cau 24:

A. y:2X_3. B. y:|x+2|. C.y=x". D. y=—x"+x.
x+2

Db thi ham sb nao dudi ddy c6 dang nhu dudng cong trong hinh duéi day?

Y

A y=x"-2x". B. y=—x'+2x". C.y=x-3x". D. y=—x"+3x°
Cho ham s6 y= f (x) lién tuc va co bang bién thién trén doan [-1;3] nhu hinh ve. Khiang dinh nao

sau day la ding?

A. r[git;](f(x):f(2). B. r{gg;](f(x):f(—l). C. r[glﬁlg];f(x)=f(3). D. 1[1_15137](f(x)=f(0).
Cho khdi lang tru tam gidc ABC.A'B'C’ ¢ canh AA’ =2a va canh bén tao véi mit phang day mot goc
bang 60°, dién tich tam gidc 4BC bang a*. Thé tich khdi lang tru ABC.A'B'C’ bang

NEYS

3
A. \/§a3. B. . C. . D. a?'

Goi M ,m lan luot 1a gia tri 16n nhat va nhd nhit cia ham sd y=~x—-14++49—-x. Gid tr1 cua
T=M+m21a
A. T=2J2+4. B. T =4/2+2. C. T =38. D. T=4.

Cho hamsd y = f (x)lién tuc trén R va c6 bang xét ddu cua f '(x)nhu sau.

X ‘ —o0 -1 0 1 2 +o0
() | o0« | 0
S6 diém cuc tri cua ham s6 da cho?
A. 3. B. 2. C.1. D. 4.
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Cau 25:

Cau 26:

Cau 27:

Cau 28:

Cau 29:

Cau 30:

Cau 31:

Cau 32:

Cau 33:

Cau 34:

Thé tich khdi cau ban kinh @ bang

3
A. 2ra’. B. 4ra’. c. @ D. 4ra .
3 3
Cho ham s6 y = f (x)lién tuc trén R va c6 bang bién thién nhu sau.
T —00 -2 +0c0
f(x) - 0 + 0 -
+oo
2
f(z) \ /
-3
\_OO
Gia tri cuc dai ctia ham sb d3 cho béng
A. -3. B. 2. C. 2. D. 3.
Cho khéi da dién déu loai {3;4} . Tong cac goc phang tai mot dinh cua khdi da dién bang
A. 324°. B. 240°. C. 180°. D. 360°.

Cho hinh chép ti giac déu S.ABCD c6 canh day bang a, goc giita mat bén va mat day bang 60°. Tinh
theo a thé tich khdi chop S.ABCD

3 3 3 3
NP EY By =42 c.y=a3 Dy =92
2 6 6 2
S
| B
D
< A \ A A \ 5 \ A 2x B 201 [ . 1 \

Biét F(x) 1a mot nguyén ham ciia ham s f(x)=¢™ va F(0)= BN Gia tri F(E) la

1 1 1
A. —e+200. B. —e+50. C. —e+100. D. 2¢+100.

2 2 2
Cho ttr dién ddu ABCD canh /2 . Thé tich khéi t&r dién ABCD bing
AL B.L. e ¥ p. 22

3 3 3 3
Tap nghiém S cua bat phwong trinh Inx* <0 1a
A. S:(—l;O). B. S:(—l;l)\{O}. C. S:(—l;l). D. S:(O;l).
S4 tiém can ding cua dd thi y= ﬁ

X +x

A. 2. B. 1. C.0. D. 3.
Cho khéi tru c6 ban kinh ddy bang » =35 va chiéu cao h =3. Thé tich ctia khdi tru da cho bang
A. 30rx. B. 57. C. 75x. D. 25rx.

ax+1

Cho ham s6 f'(x)= .
X+ c

(a,b,c € R) c6 bang bién thién nhu sau:
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T —00 2 —+00
/() - -
+00 1

o -

1 —00

Trong cac sd a,b va ¢ c6 bao nhiéu s6 duong?
A. 3. B. 1. C.2. D. 0.

Cau 35: Mot khoi try c6 duong cao bang 2, chu vi ciia thiét dién qua truc gip 3 1an duong kinh ddy. Thé tich
ctia khéi tru d6 bang

A. 8. B. ? C. 2r. D. 32rx.
o]
A\_{_—/B
h=2
D A o (SRR ..“c

Céu 36: C6 bao nhiéu s6 nguyén dwong a sao cho ton tai sb thyc b thoda man 2° =3° va a—b < 4?

A. 6. B. 1. C. V6 s6. D. 10.
Céu 37: Phuong trinh 3*.2*"' =72 ¢6 bao nhiéu nghiém thuc?
A. 3. B. 0. C. 2. D. 1.

Céu 38: Cho khdi chop S.ABCD c6 day 1a hinh vudng canh a2 , tam gidc SAC vudng tai S va nam trong
mit phang vuéng goc véi day, canh bén SA tao voi day goc 60°. Tinh thé tich ¥ caa khéi chop
S.ABCD .

3 3 3 3
NP CY By a3 c.y=a Dy @3
12 3 12 12
Cau 39: Cho hinh chop S.4ABC co day 1a tam gidc ABC déu canh 3a, canh bén SC =2a va SC vudng goc
v6i mit phang day. Tinh ban kinh R ctia mit cau ngoai tiép hinh chép S.4BC .
A. R=2a. B. R=2% c. R=1

NE) 2
Cau 40: Gi4 tri nho nhit ciia ham s§ y = ln(x2 -2x+ 1)—x trén doan [2; 4] la:
A.2In2-3. B. 3. C.2In3-4. D. 2.
Cau 41: Dit a=log,3,b=log, 5. Biéu dién dung ciia log,,12 theo a,b la

D. R=3a.

. a+b. B. a+1. C. ab+1. D. a+2 .
b+2 b-2 b-2 ab+?2
Cau 42: Biét [xe’*dy =axe™ +be™* +C,(a,beQ). Gid tri cia T=ab I
AL B. 1. c. L. D. <.
4 8 4 8

Cau 43: C6 bao nhiéu gia tri nguyén 16n hon 2 clia y sao cho véi mdi y ton tai ding 3 s6 nguyén duong x
thoa man 3" —y < 2log, (3)‘ — 2) ?
A. 66 . B. 51. C. 68. D. 16.
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Cau 44:

Cau 45:

Cau 46:

Cau 47:

Cau 48:

Cau 49:

Cau 50:

Tap nghiém cua bat phuong trinh (2 NE) )XZMXM >7+43 1a
A. [-6;2]. B. (-6;2). C. (-0—6]U[2;+0). D. (-00;—-6)U(2;+0).
Cho hinh chép S.ABCD c6 day ABCD 1a hinh binh hanh. Goi M ,N lan luot 13 trung diém canh

9 7 . I4 V J
SA4,SC . Mit phing (BMN) cit SD tai P. Tisd —S24 bing

SABCD
AL B. L. L p. L.
16 8 12 6

4

Biét rang phuong trinh log? x = log, (x?) c6 hai nghiém 13 a, b. Khi d6 a.b bang:

A. 64. B. 8. C. 8l. D. 9.
Cho hinh ling tru tam giac déu ABC.A'B'C’ ¢6 AA' = av/3. Goi I 1a giao diém ctia 4B’ va A'B. Cho

biét khoang cach tir / dén mat phang (BCC'B') bang #. Tinh thé tich khéi lang try 4BC.A'B'C'.

3 3

A a. B. 3% C. 34° p. L.
4 4

4—xy’
2

. Khi biéu thirc P =x+4y dat gia tri

. 1
Xét cac so thuc duong x, y thda man Elog2 %Hog2 y=

nho nhit thi gia tri X bang
y

B Y2 C

L D. 2.
2 2
Cho ham s6 y = f(x) c6 dd thi nhu hinh v&. Phuong trinh f(xzf(x)) =2 c¢6 bao nhiéu nghiém?

1.\‘

A. 2.

A. 9. B. 12. C.8. D. 6.
Cho ham s6 y = f(x) c6 dao ham 1a f"(x)= (x2 + 9x)(x2 - 9), voi moi x € R. C6 bao nhiéu gia trj

nguyén clia tham sb m dé hamsé g(x)= f(|x3 + 3x| +2m— mz) ¢6 khong qua 6 diém cuc tri?

A. 4. B. 7. C.5. D. 2.

<

HET
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BANG DAP AN dé 121

1.C 2.C 3.C 4.B 5.D 6.A 7.A 8.A 9.D 10.D
11.0 | 12.A | 13.A | 14B | 15D | 16.C | 17.C | 18.C | 19.A | 20.B
21D | 22.A | 23.C | 24A | 25D | 26.B | 27.B | 28.C | 29.C | 30.B
31.B | 32B | 33.C | 34B | 35A | 36.D | 37.0 | 38.B | 39.A | 40.D
41D | 42B | 43.B | 44.A | 45D | 46.C | 47.C | 48.A | 49.A | 50.C

BANG PAP AN DE 122

1.D 2.C 3.C 4.4 5.B 6.4 7.B 8.C 9.B | 10.B
11A | 12D | 13.D | 14.C | 154 | 16D | 17.B | 18D | 19.C | 20.C
21LB | 22.B | 23.B | 24.C | 25.B | 26.A | 27.D | 28.C | 29.C | 30.D
31LD | 32.C | 33.4 | 344 | 35C | 36.D | 374 | 384 | 39.4 | 40.4
41.D | 42.B | 43.B | 44D | 45B | 46.B | 47.C | 48.4 | 49.D | 50.C

BANG PAP AN DPE 123

1.A 2.B 3.B 4.C 5.D 6.D 7.D 8.D 9.B 10.D
11.C | 12.C | 13.C | 14B | 15A | 16B | 17.B | 18.B | 19.B | 20.B
21.C | 22.A | 23.D | 24B | 25A | 26.B | 27.D | 28.C | 29.A | 30.C
31.LB | 32.0 | 33.C | 34.C | 35A | 36.B | 37.D0 | 38.A | 39.C | 40.C
41.D | 42.A | 43.A | 44.A | 45D | 46.A | 47.A | 48D | 49.C | 50.B

BANG DAP AN DPE 124

1.B 2.A 3.A 4.A 5.D 6.D 7.B 8.B 9.C | 10.D
11.C | 12.A | 13.D | 14.C | 15B | 16.C | 17.B | 18.D | 19.C | 20.C
21.A | 22.C | 23B | 24B | 25B | 26.A | 27.B | 28.A | 29.C | 30.D
31.D | 32.D | 33.A | 34B | 35D | 36.A | 37.D | 38.C | 39.C | 40.B
41.C | 42D | 43.A | 44.C | 45A | 46.B | 47D | 48.C | 49.A | 50.D




DAP AN VAN DUNG
Céu 41: Cho hinh chép S.ABC c6 ddy 1a tam gidc ABC déu canh 3a, canh bén SC =2a va SC vudng goc voi
mét phang day. Tinh ban kinh R ctia mét cau ngoai tiép hinh chép S.4BC .

_2_a a\/B

A. R ) B. R=3a. C.R= ) D. R=2a.
3 2
Loi gidi
Chon D
Goi G 1a tam duong tron ngoai tiép tam giac ABC va M la trung diém SC.
D
M

E

B
Dung [G//SC va IM//CG .Khid6 I la tam mat cau ngoai tiép hinh chép S.4BC.

Ta c6: R=1IC =~CM* + CG*
=+a’+3a* =2a .

CAu 43: C6 bao nhiéu s nguyén duong @ sao cho ton tai s8 thuee b thoa man 2° =3" va a—b < 4?
A. 6. B. 10. C. V0 s0. D. 1.
Loi giai
Chon B
Taco 2° =3" & log, 2* =log,3" < a.log,2=»b
Tacd a—b<4<a—alog,2<4<a(l-log,2)<4ea<———
1—-log,2
Ma a €N = a€{1;2;3;4;5,6,7;8,9;10} .
Vay c6 10 sd nguyén duwong a thoa dé bai.
Céu 45: Cho hinh ling try tam gidc déu ABC.A'B'C' c6 AA' = a~3. Goi I 1a giao diém ctia 4B’ va A'B. Cho

biét khoang cach tir I dén mat phang (BCC'B’) bang #. Tinh thé tich khdi ldng tru ABC.A'B'C’.

3 3
A. 34 B. a’. C. 3%. D. %.
Loi giai

Chon A



A’ c’

a\3

Goi E latrung diém BC, N latrung diém cua BE, M la trung diém cta AB.

Tacé IM ||(BCC'B') nén d(I,(BCC'B'))=d(M,(BCC'B'))= MN = %

Goi b 1a canh cua tam giac déu ABC . Ta c6: EA=2MN = a3 ,
Ma AEz#za\/g:b:%l

(20)'3

Dién tich mat day la: S, ;- = 4 a’\3
Thé tich hinh lang tru la V =S, ,..44' = a*\3.a3/3 =3a’.
Céu 46: Cho hinh chop S.ABCD c¢6 ddy ABCD 1a hinh binh hanh. Goi M ,N lan luot 14 trung diém canh

, , _ V. .
SA,SC . Mat phang (BMN) cat SD tai P.Tiso 222 bang

S.ABCD

A, —. B. l .
16 ) 12

0 | —

e Chon (SBD)> SD
o Tacod Be(BMN)N(SBD) (1)
H e SO < (SBD)

1 e MN < (BMN) = H €(BMN)n(SBD) (2)

Trong (SAC): Goi H:SOmMN:{

Tu (1) va (2) suy ra BH =(BMN ) (SBD)



PeBHc(BMN)
PeSD

Ta cd MN 1a dudng trung binh trong ASAC nén MN //AC = MH / /OA= H trung diém SO
Xét ASOD va céat tuyén P,H,B:

e Trong (SBD): Goi PzBHmSD:{ = P=SDN(BMN).

., PD HS BO PD 1 PD SD
Tac) —— —=1l—1.-=12—=2=—=3.
PS HO BD PS 2 PS SP
G(_)ia=ﬁ=2;b=§=l;c=£=2;d=g=3.

SM SB SN SP

Khi d6 Vsamve _ a+b+c+d =i=l_
Ve isen 4abcd 48 6
Ciu 47: C4 bao nhiéu gia tri nguyén 16n hon 2 ctia y sao cho véi moi y ton tai ding 3 s6 nguyén
duwong x thoa man 3" -y <2log, (3* —2) 2.

A. 16. B. s51. C. 68. D. 66.
Loi giai
Chon B
diéu kién: 3" -2>0 < x>log, 2.

3 —y<2log,(3'-2) < y=3"-2log,(3' -2).
Xétham s f(x)=3"~2log,(3"-2)

Voy e 23m3 ) ((37-2)n2-2
= f'(x)=3"In3 (3"—2)ln2_3 ln{l —(3"2)ln2J_3 ln{ (3"—2)ln2 J

2 2
= f(x)=0=3 -2=—x=log,| —+2 |=a
f() In2 g{an j

Bang bién thién:

/()
/()

z log, 2 1 a 2 3 4 o0
[
|
|
|
|

©17,71< < 68,3

3)< 27 -2log, 25<
cht@{f() y@{ &2 Y

f(4)>y  (81-2log, 79>y
Vi y>2 las6nguyénnén 18 <y <68 = cd 51 s6.
CAu 48: Choham s8 y = f(x) cé daohamla f'(x)= (x2 + 9x)(x2 - 9), véi moi x € R . C6 bao nhiéu gia tri

nguyén ctia tham s§ m dé hamsg g(x)=f (‘x3 + 3x‘ +2m— mz) c6 khong qua 6 diém cuec tri?

A. 5. B. 4. C. 7. D. 2.
Loi giai
Chon A
?vc(x2 +3)(x2 +1)

Ta cé: g(x)= f(‘x3 +3x‘ +2m—m2) = g'(x)= .f'(‘x3 +3x‘ +2m—m2)

‘x3 + 3x‘



Dé thay g'(x) khong xéac dinh tai x =0 va khi qua x=0 thi g'(x) do6i dau nén x =0 1a mot diém cuec tri cua

ham sd g(x).

P& g(x) co khong qua 6 diém cuc tri thi phuong trinh f'(|x’ +3x|+2m—m’) =0 c6 thé c6 t5i da 5 nghiém

bdilé khac x=0.
_‘x3+3x‘+2m—m2 =0
‘)c3+3x‘+2m—m2 =-9

Co: f’(‘x3+3x‘+2m—m2):0® ‘x3+3x‘+2m—m2 =_3<:>

_‘x3+3x‘+2m—m2 =3

Dua vao hinh anh @6 thi ham s6 ‘xS + 3x‘ :

3 z
|z° + 3z
2
1
-1 0 1 2

|

X +3x|=m*=2m—-9
[ +3x

X +3x|=m’—2m-3
[ + 34
|

X +3x‘:m2—2m+3

Dé g(x) c6 khong qua 6 diém cyc tri thi: m* —2m-3<0< -1<m<3

Vay c6 5 gia tri nguyén m thda man.

Céu 49: Cho ham s6 y = f(x) c6 dd thi nhu hinh v&. Phuong trinh f(xzf(x)) =2 ¢6 bao nhiéu nghiém?

.

A.9 B. 8. C. 12.
Giai:
E% (x)zO
) xzf(x)=a<0
Ta co: =2
a co f(xf(x)) = o (x):b<0
_xzf(x)=c<0

(+)-

, x
Xét phuong trinh: x*f(x)=0 < [f
Xét phuong trinh: x*f(x)=a <0
Do x*>0; x =0 khong la nghiém cta phuong trinh=> f(x)= 2 <0

2
X

0 ma f(x)=0 c6 hai nghiém=> x’./(x)=0 c6 ba nghiém.



Xét g(x):%:g’(x): .

X
Bang bién thién:

x —n 0 o

g'(x) - +

glx) | 0 0

—0oD  ||—0o0

Tur bang bién thién véi f(x)<0= f(x)=—5 c6 2 nghi¢m.
X
Tuong ty: xzf(x) =b va xzf(x) =c (b,c < 0) moi phuong trinh ciing c¢6 hai nghiém.

Vay s6 nghiém cuia phuong trinh f (x2 f (x)) =2 1a 9 nghiém.

1 4-xy°
Cau 50: Xét cac so thuc duong x,y théa man Elog2 §+ log, y= # .Khi x+4y dat gia tri nho nhat. gia
y

tri X bang
y
A.Q. B. L. C. 2. D. 2.
2 2
Loi giai
Chon D

4-xy°

1 X 1 4
Elogz ZHng)’:T c>5(10g2x—10g2 4)+log2y:?—x

<:>log2x—2+2log2y=£2—2x <:>10g2x+2x:2—2log2y+i2
y y

< log, x+2x = log, iz+2(izj (*)
y y

Xétham s§ f'(¢)=log, t+2¢ véi t>0

1'(2) =ﬁ+2 >0 véimoi #>0 nén f(¢) dong bién trén khoang (0;+x).
n
Dodé(*)@f(x)zf(%j@xz%.l(hidéx+4y:%+2y+2y23i/ﬁ.
4
N PR
D4u "=" xay ra < = .

yZ
3 42

Vay khi x+4y dat gié tri nho nhat thi — =" =2

y

5
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